

Referat frå styremøte i TSG på Bygdesentralen i Hjartdal 30.05.13

Dei som møtte: Jon Aslak, Sigmund, Turid, Kirsti, Ann Kristin og Tor Isak. Ref. Torhild

Sak 8/2013 Innkalling og sakliste godkjent utan merknader

Sak 9/2013 Referatsaker:

- Høringssvar, Forvaltningsplan for rovvilt i region 2. (Godkjent pr.e-post)
- Jon Aslak orientera frå Representantskapsmøte i Telemark Landbruksselskap
- Utslag av Jordbrukstingingane for sauebruk gjennomgått og kommentert. Orientera om overgang til volum-modellen for sau/lam
- Turkomiteen har gjort enkle undersøkingar på fleire reisemål. Tur til Tyrol-område er fyrste ynskje. Arbeider vidare med desse takane.
- Ny leiar i avlsrådet: Ivar Slettemoen frå Buskerud.

Sak 10/2013 Planlegging av aktivitetane på Dyrskuen.

Kirsti og Torhild har deltatt på samordningsmøte for Husdyrhallen.

Husdyrhallen skal vise det moderne landbruket. Det er viktig at mange dyreslag er representert.

Ynskje for “vår” stand på dyrskuen 2013 er nokså likt frå år til år. Hovedfokus vil i år “ligge på rekruttering”. Det hadde vore fint om alle organisasjonane hadde dette med.

Alle som har stand i Husdyrhallen er med på felles spørjeskjema. Styret tenker på eit barnespørsmål og eit vaksenspørsmål. Gje beskjed attende til Kirsti innan 10 juni.

- Saueklypping
 - Sau frå Olav Bjørge? – Kirsti avklarar
 - 6 sau pr. dag
 - Klypping kl 14.00
- Samarbeid mellom TSG og TGL da det her er same medlemsmasse
- Større engasjement for standen frå NSG. Ynskje om deltaking både frå administrasjonen, tillitsvalt sentralt og gjetarhund
 - Det er sendt spørsmål til NSG om deltaking. Ingen tilbakemelding enda.
- Informasjon frå saueprosjektet. Torhild utformar materiell.
- Andre innspel
 - Bestille Roll-up etter mal frå Hedemark SG. Turid tek ansvar for innhenting av bilde, forslag til tekst og bestilling. Alle dyreslag må være representera. Sau, Geit og Gjetarhund
 - Tor Isak ser på mulighet for sal av ullprodukt
 - Tor Isak ordnar navnskilt for dei som har vakt på standen.
 - Ha rikeleg av vervebrosjyrer.

- Marknadsføring av semin som avlstiltak.
 - Representantar for NSG Semin
 - Utstilling av utstyr.

Sak 11/2013 Kontakt mot lokallag.

Tilbod om familietur (dagstur) med Fjellvåken 18 august.
Reservere 30 bill.
Jon Aslak og Torhild har ansvar for planlegginga.

Lag klar eit program som kan sendast lokallaga for vidare distribusjon.

Sak 12/2013 Kursaktivitetar hausten 2013

- Klyppekurs bør gjennomførast om der er tilskotsmidlar i NSG. Ansvar for planlegging og gjennomføring - Turid
- Seminkurs arrangeres i samarbeid med sauprojektet – Turid og Torhild
- Kurs i opplæring av kadaverhund. Ber beiteutvalet ta ansvar – Jon Aslak
- Haustsamling 2 og 3. november 2014
 - 1.dag Slakt/kokkekurs
 - 2.dag Grovførkurs, reprise på kurset som er gjennomført i saueprosjektet. Kursleiar Knut Volland.

Sak 13/2013 Eventuelt

- Apotekavtale. Tor Isak tek ansvar for å avklare mulighetar for ei avtale om rabatt på medisiner. Utformar forespørsel.